

2024年6月20日

株主各位

上場会社名 さくらインターネット株式会社
代表者 代表取締役社長 田中 邦裕
(コード番号 3778)
問合せ先責任者 取締役 川田 正貴
(TEL 06-6476-8790)

招集通知記載事項の一部修正について

当社「第25回定時株主総会招集ご通知」にかかる「その他の電子提供措置事項（交付書面省略事項）」の記載事項の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げるとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)第25期(2023年4月1日から2024年3月31日まで)」 14ページ 連結注記表

VI. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

2. 訂正内容

訂正箇所の下線を付しております。

【訂正前】

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
有価証券及び投資有価証券			
① その他有価証券	173,908	17,908	—
資産計	173,908	17,908	—
② 長期借入金	4,357,618	4,307,662	△49,955
③ リース債務	7,622,735	7,504,437	△118,298
負債計	11,980,353	<u>11,821,100</u>	△168,253
デリバティブ取引※	3,743	3,743	—

【訂正後】

	連結貸借対照表 計上額 (千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
有価証券及び投資有価証券			
① その他有価証券	173,908	17,908	—
資産計	173,908	17,908	—
② 長期借入金	4,357,618	4,307,662	△49,955
③ リース債務	7,622,735	7,504,437	△118,298
負債計	11,980,353	<u>11,812,100</u>	△168,253
デリバティブ取引※	3,743	3,743	—

以上